

特朗普将在“两周内” 决定是否对伊朗动武

俄罗斯警告美国：以伊冲突勿“下场”



6月19日，在美国华盛顿白宫，白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特出席记者会。

(新华社)

美国白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特19日说，美国总统特朗普将在“接下来两周内”决定是否下令美军对伊朗发动打击。

就美国方面声称将在“接下来两周内”决定美军是否对伊朗发动打击，俄罗斯19日警告美国，不要“军事介入”以伊冲突，否则将引发“无法预料的负面后果”。

特朗普：打不打，将在未来两周内决定

莱维特当天在白宫记者会上宣读了特朗普的一份声明。特朗普在声明中说，美国“在不久的将来”与伊朗谈判或取消谈判的可能性都很大，“我将在未来两周内决定是否对伊朗发动打击”。莱维特重申，特朗普的立场是，伊朗不得拥有核武器，必须同美方达成协议，内容包括不进行铀浓缩活动。

莱维特还称，美国与伊朗的联络“仍在继续”。

路透社援引数名不愿公开姓名的中东国家外交官的话报道，自

以色列13日对伊朗发动袭击以来，美国中东问题特使史蒂文·威特科夫和伊朗外交部长阿拉格齐多次通电话，以期通过外交方式结束这场危机。阿拉格齐在通话中表示，如果美国政府向以色列施压结束战争，伊方“可以在核问题上表现出灵活性”。报道还说，美方5月底曾向伊方提议，建立一个区域联盟，以在伊朗境外进行铀浓缩。双方就此简短讨论，伊朗拒绝这一提议。

据美国媒体报道，特朗普17

日晚批准军方对伊朗的打击计划，但是推迟作出最终决定，以观察伊朗是否会放弃核项目。自17日以来，特朗普每天都在白宫战情室与他的国家安全团队会面。

另外，埃及外长阿卜杜勒阿提19日与欧盟外交与安全政策高级代表卡娅·卡拉斯通电话时，再次呼吁以色列和伊朗停止军事冲突，呼吁推动加沙地带停火，并强调谈判是就伊朗核项目达成可持续协议、避免中东地区陷入全面冲突的唯一途径。

俄罗斯警告美国：不要“军事介入”以伊冲突

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃接受媒体记者采访时说，俄罗斯“尤其警告”美国，不要在目前局势下“军事介入”以伊冲突。美国采取任何军事行动都是“极其危险的举措”。

19日，俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫接受媒体采访时表示，如果伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊遭到暗杀，俄罗斯将作出“非常、非常负面的回应”，俄方“强烈反对”这种做法。

佩斯科夫说，这种做法将在伊朗触发“极端主义者”实施报复行动。“那些谈论此事的人应谨记这一点。他们将打开‘潘多拉魔盒’。”

据美国媒体报道，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡近来宣称，在本

轮以伊冲突中不排除刺杀哈梅内伊的可能性。特朗普17日在社交媒体上宣称，美方知道哈梅内伊的藏身地点，但暂时不会对他下手。

哈梅内伊18日发表视频声明警告，若美国“军事介入”以伊冲突，“无疑将给美国自身带来不可挽回的损失”。据美联社报道，这是哈梅内伊自13日以来第二次公开亮相。这段视频分辨率较低，背景仅包括米色窗帘、伊朗国旗和伊朗前最高领袖大阿亚图拉鲁霍拉·霍梅尼的肖像，难以判定哈梅内伊所处位置。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京18日表示，俄方愿意继续确保伊朗和平利用核能的利益，同时缓解以色列的安全担忧。据美联社报

道，联合国安全理事会应俄罗斯、巴基斯坦等国请求，定于20日就以伊冲突召开第二次紧急会议。

俄罗斯与伊朗今年1月17日签署为期20年的全面战略伙伴关系条约。该条约于4月和6月分别在俄伊国内完成审批流程，获得正式批准。据悉，该条约涉及反恐、能源、金融、工业、农业等多个领域。

普京日前在俄罗斯圣彼得堡接受媒体采访时表示，本轮以伊冲突爆发以来伊朗并未向俄提出“军事帮助”请求。普京指出，俄伊全面战略伙伴关系条约不是“共同防御条约”，不要求一方为另一方提供武器或军事支持。

(新华社专特稿)

特朗普延长TikTok “不卖就禁用”法律宽限期

美国总统特朗普19日签署行政令，将TikTok“不卖就禁用”法律执行宽限期延长90天。这是特朗普第三次给予该法律宽限期。

根据行政令，TikTok将继续为在美用户提供服务至2025年9月17日。此前，特朗普分别于2025年1月20日、4月4日两次给予TikTok“不卖就禁用”法律宽限期，每次75天。

据美国媒体报道，自2024年宣布参加总统竞选以来，特朗普在TikTok上积累了超过1500万粉丝。他在今年1月表示，“很喜欢TikTok”。

美国媒体认为，随着延期的继续，TikTok短期内在美国被禁的可能性越来越小。尽管延期行政令受到一些审查，但从未面临法律挑战。

2024年4月，时任美国总统拜登签署一项国会两院通过的“不卖就禁用”法案，要求TikTok母公司字节跳动在270天内将TikTok出售给非中国企业，否则这款应用程序将在2025年1月19日后在美国被禁用。

美国皮尤研究中心最近的一项调查显示，约三分之一美国人支持禁止TikTok，相较于2023年3月的50%有所下降；约三分之一美国人反对TikTok禁令；还有类似比例表示不确定。

(徐静、刘亚南)

印度航空：坠毁客机 出事前“维护良好”

印度航空公司19日说，上周在古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁的波音787-8型客机出事前“维护良好”，没有发现任何问题。

印度航空在一份声明中说：“这架客机维护良好，最后一次大检查是在2023年6月，下一次定于2025年12月。该客机右侧发动机于2025年3月进行过彻底检修，左侧发动机2025年4月接受检查。飞机和发动机都接受定期监测，在那次(发生空难的)飞行前没有发现任何问题。”

依据该公司说法，出事客机上的飞行员经验丰富，机长苏米特·萨巴瓦尔驾驶宽体客机飞行总时长超过1万小时。副驾驶克拉克·昆德尔的飞行总时长超过3400小时。

本月12日，这架原定从艾哈迈达巴德机场飞往英国伦敦的客机起飞后不久坠毁，机上241人遇难，超过30名地面人员死亡。印度政府已成立两个独立调查委员会分别负责技术调查和事件调查。

印度民航总局17日说，空难后对印度航空旗下波音787“梦想客机”机队的初步检查“未发现任何重大安全问题”。

印度航空事故调查局19日在一份声明中说，事故调查正在“稳步推进”，“包括现场记录和证据收集在内的关键复原工作已经完成，眼下正展开进一步分析”。

(王鑫方)

逾740名中国公民自伊朗撤至阿塞拜疆

据中国驻阿塞拜疆使馆消息，截至当地时间20日12时，已有逾740名中国公民从伊朗经阿斯塔拉克口岸撤至阿塞拜疆境内。

中国驻阿塞拜疆使馆17日发布领事消息说，正式启动为从伊朗入境阿塞拜疆和经阿塞

拜疆转机回国的中国公民提供必要协助。17日当天，逾百名中国公民从阿塞拜疆与伊朗接壤的阿斯塔拉克口岸入境阿塞拜疆。截至20日中午12时，已有746名中国公民自伊朗撤到阿塞拜疆。

在阿塞拜疆华侨华人协会

协助下，入境阿塞拜疆的中国公民统一乘坐大巴到巴库入住酒店，或当即购买机票回国。

使馆表示，目前在阿斯塔拉克口岸仍有中国公民陆续从伊朗入境阿塞拜疆，在口岸的使馆工作组将为他们提供一切必要帮助。

(新华社)

大别山老王20%孢子油 6瓶600粒 2500元
自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

注销公告
无锡市惠山区老年人文艺协会理事会决议，拟向登记机关申请注销登记，同日成立财务清算组。请本单位债权人于本公告发布之日起45日内向本单位财务清算组申报债权。特此公告。地址：无锡市惠山区政和大道330号2001室，联系人：毛长康，电话：15961793030
无锡市惠山区老年人文艺协会清算组
2025年6月21日

●刘洪香遗失无锡市梁溪区清名桥街道办事处开具的江苏省行政事业单位资金往来结算票据，编号06234105，金额1000元，声明作废。

**《江南晚报》分类
广告刊登热线
13771189893**